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Šárka Havelková Seifertová (nez.), starostka Loštic: "Velmi se zlepšila kvalita dopravní
infrastruktury v Lošticích, protože ulice Moravičanská a silnice patří k nejvýznamnějším
tepnám našeho města."

Jaromíra Saňáková (nez.), starostka Moravičan: "Rekonstrukce cesty do Loštic pro nás znamená
zjednodušení dopravy. Zejména nyní, když máme nově uzavírku návsi. Je tedy výborné, že se opravy
stihly s předstihem a nečekalo se až do konce září. Zjednoduší nám to kompletně dopravu, i
autobusovou, směrem na Mohelnici a na Loštice zejména."

Šárka Havelková Seifertová (nez.), starostka Loštic: "Jsme velice potěšeni, že k rekonstrukci došlo.
Byli jsme také nápomocni. Zrekonstruovali jsme chodníky, autobusovou zastávku, dali nové veřejné
osvětlení, aby ten veřejný prostor byl co nejkrásnější. Vnímám to, že se vše velmi povedlo."

Opravu úseku Loštice - Moravičany provedl vlastník komunikace Olomoucký kraj.

Michal Zácha (ODS), náměstek hejtmana Olomouckého kraje: "Opraveno bylo zhruba 2,5 kilometru a
proinvestováno bylo 67 milionů korun. Největší část ceny tvořil most, který vede přes dálnici. Stál 35
milionů korun."

Josef Suchánek (STAN), hejtman Olomouckého kraje: "Se stavem cest bojujeme. Snažíme se je
udržet. Ale nedaří se nám to, jak bychom potřebovali. Nemáme na opravy tolik financí. Každá jedna
taková cesta pro nás znamená velké dílčí vítězství."

Michal Zácha (ODS), náměstek hejtmana Olomouckého kraje: "Jako vždy budu upozorňovat všechny
uživatele této komunikace, aby si uvědomili, že je třeba dodržovat bezpečnostní předpisy. Před
nedávnem si stěžovali, že komunikace je nesjízdná a jezdili obezřetně. Dnes po rekonstrukci je
sjízdná velmi dobře a samozřejmě to svádí k porušování bezpečnostních předpisů."

Jaromíra Saňáková (nez.), starostka Moravičan: "Máme vjezdový ostrůvek na příjezdu do obce. Je
zhotovený tak, že bude opravdu potřeba zpomalit. Snad nám to pomůže také k tomu, aby řidiči
sundali nohu z plynu a opravdu se jezdilo v obci 50 km/h."

Dopravní omezení a objížďky ale tímto v regionu nekončí. Přímo v Moravičanech je nyní zcela
uzavřen průjezd obcí, kvůli rekonstrukci staré dlážděné vozovky. Má trvat do 3. listopadu 2023.
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